



# ДЕРЖАВНА МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

## НАКАЗ

29/2 2020

Київ

№ 228

Про затвердження Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на 2021 рік

Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996, підпункту 25 пункту 10 Положення про Державну міграційну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 360, та з урахуванням пропозицій Громадської ради при ДМС

### НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Орієнтовний план ДМС проведення консультацій з громадськістю на 2021 рік (далі - Орієнтовний план), що додається.
2. УКЕС (Пазич Л.П.) забезпечити оприлюднення Орієнтовного плану на офіційному веб-сайті ДМС.
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова

М.Ю. Соколюк

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Державної міграційної  
служби України

від 29.12.2020 № 228

## ОРІЄНТОВНИЙ ПЛАН ДМС

проведення консультацій з громадськістю на 2021 рік

№	Питання або проєкт нормативно-правового акта	Захід, що проведитиметься у рамках консультацій з громадськістю	Строк проведення консультацій	Заінтересовані сторони, яких планується залучити до консультацій	Контакти дані особи/структурного підрозділу, відповідального за проведення консультації (телефон, e-mail)
1	Проблемні питання дітей шукачів захисту Роз'яснення положень законопроєкту про міжнародний захист	Засідання за круглим столом	Протягом року	Державні службовці, Громадська рада при ДМС та інші заінтересовані сторони	Головний спеціаліст відділу зовнішніх та внутрішніх комунікацій Управління комунікацій та електронних сервісів Єременко О.О. тел. (044) 278-17-18 tsygulyk@dmsu.gov.ua
2	Наказ Міністерства внутрішніх справ України «Про затвердження Змін до вимог до матеріально-побутового	Громадське обговорення, електронні консультації, засідання Громадської	Лютий 2021	Державні службовці, Громадська рада при ДМС, Благодійні фонди: «Рокада», «Право на захист»	Начальник відділу організації діяльності пунктів тимчасового розміщення біженців та пунктів тимчасового перебування іноземців

	забезпечення біженців та осіб, які потребують додаткового захисту, що проживають у пунктах тимчасового розміщення біженців»	ради при ДМС	Лютий 2021		<p>Департаменту у справах іноземців та осіб без громадянства</p> <p>Рибалко І.А.</p> <p>(044) 279-05-20</p> <p>vodpr@dmsu.gov.ua</p>
3	<p>Наказ Міністерства внутрішніх справ України «Про затвердження Змін до Інструкції про порядок утримання іноземців та осіб без громадянства в пунктах тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства, які незаконно перебувають в Україні»</p>	<p>Громадське обговорення, електронні консультації з громадськістю, засідання Громадської ради при ДМС</p>		<p>Державні службовці, Громадська рада при ДМС, Благодійні фонди: «Рокада», «Право на захист»</p>	<p>Начальник відділу організації діяльності пунктів тимчасового розміщення біженців та пунктів тимчасового перебування іноземців</p> <p>Департаменту у справах іноземців та осіб без громадянства</p> <p>Рибалко І.А.</p> <p>(044) 279-05-20</p> <p>vodpr@dmsu.gov.ua</p>